
www.gruppoeuromobil.com

chance design Marc Sadler

CARATTERISTICHE TECNICHE

Struttura: metallo e legno, 
imbottita in poliuretano e rivestita 
con Dacron e tela di cotone.
Cuscino schienale optional: 
Flyn-piuma (piuma e fibra di poliestere) 
in fodera di tela antipiuma.
Piedini: alluminio lucido.
Rivestimento: tessuto e pelle 
completamente sfoderabile 
tramite bottoni automatici.
Rifiniture optional: olivetta 
cromata per rivestimento pelle.

TECHNICAL FEATURES

Structure: metal and wood, padded 
with polyurethane and covered
with Dacron and cotton fabric.
Optional back cushion: 
Flyn-feathers (feathers and polyester 
fibre) in a feather-proof fabric cover.
Feet: polished aluminium.
Cover: fabric and leather 
completely removable by 
means of snap fasteners.
Optional finishes: chromed 
“olivetta” button for the leather cover.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Structure: en métal et en bois, 
garnie en polyuréthane et revêtue 
en Dacron et toile de coton.
Coussin de dossier optionnel: 
garnissage en Flyn-piuma 
(plumes et fibre polyester) et 
housse en toile étanche aux plumes.
Pieds: aluminium brillant.
Revêtement: tissu et cuir, entièrement 
déhoussable avec des boutons-pression.
Finition optionnelle: bouton “olivetta” 
chromé pour le revêtement en cuir.

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Struktur: aus Metall und Holz, mit 
Polyurethanpolsterung mit Bezug 
aus Dacron und Baumwollgewebe.
Rückenkissen als Option: 
Flyn-Daune (Daunen und Polyesterfasern) 
im daunenundurchlässigen Bezug. 
Füße: glänzendem Aluminium.
Bezug: aus Stoff oder Leder, durch 
automatische Knöpfe vollständig abziehbar.
Sonderausstattung als Option: 
verchromter Knopf “Olivetta“ 
für den Bezug aus Leder. 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: de metal y madera, 
acolchada con poliuretano y revestida 
con dacron y tela de algodón.
Cojín de respaldo opcional: 
Flyn-piuma (pluma y fibra de poliéster) 
en funda de tela antipluma.
Patas: aluminio brillo.
Revestimiento: tejido y piel 
completamente desenfundable 
con botones automáticos. 
Acabados opcionales: botón ovalado 
cromado para revestimiento de piel.
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